

Протокол № 16
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

11.11.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Тітаренко Павла Володимировича, 01.01.1959 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Тітаренко Павла Володимировича, 01.01.1959 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Тітаренко Павла Володимировича, 01.01.1959 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Ковтун Олександра Васильовича, 30.04.1995 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Ковтун Олександр Васильовичу, 30.04.1995 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Ковтун Олександр Васильовичу, 30.04.1995 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Лапчінського Миколи Миколайовича, 07.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» –

Лапчінського Миколи Миколайовича, 07.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Лапчінського Миколи Миколайовича, 07.05.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Куценко Георгія Миколайовича, 07.06.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Куценко Георгію Миколайовичу, 07.06.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей» – Куценко Георгію Миколайовичу, 07.06.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєвої Юлії Петрівни, 21.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєву Юлію Петрівну, 21.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєву Юлію Петрівну, 21.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєва Романа Миколайовича, 19.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєва Романа Миколайовича, 19.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Федосєєва Романа Миколайовича, 19.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганни Сергіївни, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганну Сергіївну, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганну Сергіївну, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних

засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганни Сергіївни, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганну Сергіївну, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Бебешко Ганну Сергіївну, 19.05.1993 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Чорного Олександра Олеговича, 16.10.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Чорного Олександра Олеговича, 16.10.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Чорного Олександра Олеговича, 16.10.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

X. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Євгена Олександровича, 02.12.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Євгена Олександровича, 02.12.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Євгена Олександровича, 02.12.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Олександра Дмитровича, 23.10.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Олександра Дмитровича, 23.10.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Бебешко Г.С. – Мусафір Олександра Дмитровича, 23.10.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Наскар» – Кириченко Руслана Миколайовича, 05.08.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Наскар» – Кириченко Руслана Миколайовича, 05.08.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Наскар» – Кириченко Руслана Миколайовича, 05.08.1976 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Наскар» – Муханова Миколи Івановича, 14.05.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ТОВ «Наскар» – Муханову Миколі Івановичу, 14.05.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» так як для атестації подано неповний перелік документів, а саме відсутній документ, що підтверджує навички керування транспортними засобами понад три роки протягом останнього часу.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ТОВ «Наскар» – Муханову Миколі Івановичу, 14.05.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Двуреченського Володимира Андрійовича, 11.11.1990 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Двуреченського Володимира Андрійовича, 11.11.1990 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Двуреченського Володимира Андрійовича, 11.11.1990 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Садовського Валентина Павловича, 18.11.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Садовського Валентина Павловича, 18.11.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Садовського Валентина Павловича, 18.11.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Ішутко Руслана Олександровича, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Пегас 2011» – Ішутко Руслану Олександровичу, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» так як для атестації подано неповний перелік документів, а саме відсутній документ, що підтверджує навички керування транспортними засобами понад три роки протягом останнього часу.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Пегас 2011» – Ішутко Руслану Олександровичу, 23.09.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Кудрявцева

Валерія Анатолійовича, 02.06.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,D».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Кудрявцева Валерія Анатолійовича, 02.06.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,D» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Кудрявцева Валерія Анатолійовича, 02.06.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,D» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Гуцол Олега Петровича, 03.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,D1,D,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Гуцол Олега Петровича, 03.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,D1,D,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Гуцол Олега Петровича, 03.01.1975 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,D1,D,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Струмінського Євгена Петровича, 28.12.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Струмінського Євгена Петровича, 28.12.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Струмінського Євгена Петровича, 28.12.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Наймушина Євгенія Юрійовича, 25.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Наймушина Євгенія Юрійовича, 25.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Наймушина Євгенія Юрійовича, 25.01.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Земляного Олександра Анатолійовича, 11.01.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Земляного Олександра Анатолійовича, 11.01.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Земляного Олександра Анатолійовича, 11.01.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Магомедова Раміса Тумермановича, 10.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Магомедова Раміса Тумермановича, 10.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Мойшевич Б.О. – Магомедова Раміса Тумермановича, 10.06.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініна Леоніда Івановича, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініну Леоніду Івановичу, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініну Леоніду Івановичу, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініна

Леоніда Івановича, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініна Леоніда Івановича, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бабарініна Леоніда Івановича, 14.05.1949 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагера Володимира Станіславовича, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагера Володимира Станіславовича, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагера Володимира Станіславовича, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Калініна Сергія Олександровича, 02.02.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Профтех» – Калініну Сергію Олександровичу, 02.02.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Профтех» – Калініну Сергію Олександровичу, 02.02.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ХХVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Лиманський ПАЛ» – Тенінгольц Сергія Яковлевича, 03.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Лиманський ПАЛ» – Тенінгольц Сергія Яковлевича, 03.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «Лиманський ПАЛ» – Тенінгольц Сергія Яковлевича, 03.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком

підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Штирбула Володимира Олександровича, 07.09.1984 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестації
1.	Тітаренко Павло Володимирович	01.01.1959	Професійно-технічна	Атестований	ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
2.	Ковтун Олександр Васильович	30.04.1995	Вища	Відмовлено в атестації	ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	.
3.	Лапчінський Микола Миколайович	07.05.1963	Професійно-технічна	Атестований	ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,С1»	5 років
4.	Куценко Георгій Миколайович	07.06.1962	Вища	Відмовлено в атестації	ДНЗ «Ісаєвський професійний аграрний ліцей»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	.

5.	Федоссева Юлія Петрівна	21.03.1982	Вища	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
6.	Федоссов Роман Миколайович	19.06.1981	Вища	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
7.	Бешко Ганна Сергіївна	19.05.1993	Вища	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
8.	Чорний Олександр Олегович	16.10.1980	Вища	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
9.	Мусафiр Євген Олександрович	02.12.1989	Вища	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	5 років
10.	Мусафiр Олександр Дмитрович	23.10.1965	Професі йно- технічна	Атестов аний	ФОП Бебешко Г.С.	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
11.	Кириченко Руслан Миколайович	05.08.1976	Професі йно- технічна	Атестов аний	ТОВ «Наскар»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
12.	Муханов Микола Іванович	14.05.1974	Вища	Відмовл ено в атестації	ТОВ «Наскар»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	,
13.	Двуреченський Володимир Андрійович	11.11.1990	Вища	Атестов аний	ПП «Пегас 2011»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
14.	Садовський Валентин Павлович	18.11.1979	Професі йно- технічна	Атестов аний	ПП «Пегас 2011»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
15.	Ішутко Руслан Олександрович	23.09.1974	Професі йно- технічна	Відмовл ено в атестації	ПП «Пегас 2011»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	,
16.	Кройтор Валентина Валентинівна	10.01.1983	Вища	Не з'явився на атестаці ю	ПП «Кілійський Автомобілюлюбитель»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	,
17.	Красножон Павло Анатолійович	06.12.1963	Вища	Не з'явився на атестаці ю	ДНЗ «Цебриківський ПАЛ»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	,

18.	Пашута Дмитро Павлович	01.08.1986	Вища	Не з'явився на атестацію	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	.
19.	Кудрявцев Валерій Анатолійович	02.06.1960	Професійно-технічна	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,Д»	5 років
20.	Гуцол Олег Петрович	03.01.1975	Вища	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ»	5 років
21.	Струмінський Євген Петрович	28.12.1982	Вища	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
22.	Наймушин Євгеній Юрійович	25.01.1983	Вища	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В»	5 років
23.	Земляний Олександр Анатолійович	11.01.1972	Вища	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
24.	Магамедов Раміс Тумерманович	10.06.1981	Вища	Атестований	ФОП «Мойшевич Б.О.»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В»	5 років
25.	Бабарінін Леонід Іванович	14.05.1949	Вища	Відмовлено в атестації	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	.
				Атестований		Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
26.	Швагер Володимир Станіславович	20.01.1954	Професійно-технічна	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
27.	Калінін Сергій Олександрович	02.02.1971	Вища	Відмовлено в атестації	ПП «Профтех»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	.
28.	Тенінгольц Сергій Яковлевич	03.10.1960	Вища	Атестований	ДНЗ «Лиманський ПАЛ»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
29.	Штирбул Володимир Олександрович	07.09.1984	Вища	Атестований	ПП «Котовська автошкола»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 29 осіб по 32 напрямках;

Пройшли атестацію - 21 особа по 23 напрямкам;

Не пройшли атестацію - 6 осіб по 6 напрямкам;

Не з'явилися на атестацію – 3 особи по 3 напрямкам.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 23.11.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 23.11.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО